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SLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍ 
 

- stavby rodinných domů 
- krovy a střešní krytiny 
- provádění kompletních interiérů 

 

GRZEGORZ KAWULOK 
 

43-476 JAWORZYNKA 780 
 

TEL.: 048 506 101 024 

Přijmeme do pracovního pom ěru uklíze čky (muže i ženy) na no ční úklid 
železni čních vagón ů v železni ční stanici v Návsí. Hlavn ě mladí, studenti, aj. 
Invalidní d ůchodci, prosím, ze zákonných d ůvodů nepište. Minimální v ěk 
18 let. Podmínkou je pracovitost, flexibilnost, abs tinence, dobrá fyzická kon-
dice a bydlení v blízkosti železni ční stanice Návsí. Pracovní doba je zhruba 
od 21.00 – 5.00 hodin, 5 dn ů v týdnu (ned ěle, pond ělí, úterý, st ředa, čtvrtek). 
Nástup ihned.  

V případě zájmu, volejte nebo pište SMS na telefonní číslo 704 095 031, 
Mgr. Diana Eliasová, Hradbyt, spol. s.r.o. 

Otestujte Své Zdraví 
ZDARMA 

Komplexní vyšetření lidského těla –  
neinvazně. 38 informací o zdraví a 261 
podrobných analýz, včetně doporučené 
terapie. Přesnost výsledků je až 90%. 

 

A NAVÍC!  Nemusíte nikam chodit,  
přijedeme na Vámi určené místo. 
 

Zavolejte a objednejte se na telefonním 
čísle: 604 878 240 nebo 736 632 666 

 

Pečujte o Své ZDRAVÍ …  
ZDRAVÍ máte jen jedno. 

ZDARMA ŘÍJEN - PAŹDZIERNIK 2014 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

V letošním roce vyvrcholila naše práce zájezdem do španělského městečka Lloret 
de Mar na VI. Mezinárodní soutěžní festival „Canço Mediterrània 2014“, zaměřený 
na prestižní soutěž mezi pěveckými sbory. 

Cestování bylo velmi náročné, rozhodly jsme se totiž pro pozemní cestu autobu-
sem. Ale nelitovaly jsme. Třicetihodinovou jízdu nám zpříjemňovaly neskutečné vý-
hledy z oken, kdy jsme projížděly překrásnou krajinou Itálie a jižní Francie. Dálnice 
kopírovala Středozemní moře, projely jsme nespočet tunelů a mostů. Během cesty 
jsme první noc strávily v jihofrancouzském Mentonu, kde jsme se po celodenním 
cestování s chutí vykoupaly v moři. Následující den, během našeho dalšího cestování, 
jsme si měly možnost prohlédnout Monte Carlo v Monaku. Úchvatné místo.  

ŽENSKÝ SBOR PZKO NÁVSÍ „MELODIA“ PŘIVEZL ZLATO A STŘÍBRO 
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Dýchla na nás atmosféra závodů Formule1, myslím, že byl i trochu ve vzduchu 
cítit benzín, když jsme si s nadšením fotily startovací rošt. 

Ale to už jsme se pomalu blížily do cíle, přímořského letoviska Lloret de Mar na 
pobřeží Costa Bravy. Po příjezdu nás čekalo velmi milé překvapení v podobě krásné-
ho živého města s širokou písčitou pláží, plné lidí, restaurací a krámků. Organizátoři 
měli pro nás připravený pěkný hotel a my jsme si konečně mohly vybalit kufry a od-
počinout si po tak dlouhé cestě. 

Následující den nás ale čekala už práce. Hned po snídani začala zkouška, kdy 
bylo zapotřebí přezpívat si celý náš repertoár a vychytat ještě drobné chyby. Také 
jsme měly zvukovou zkoušku v místním kostele, kde se vlastně celý konkurz odehrá-
val. Bylo velikou výhodou, že jsme se všude pohybovaly pěšky, bez autobusu. Když 
jsme pak ve středu dopoledne šly zpívat, kdy pro nás nastal čas soutěže, hrdě a s ná-
pěvy našich předků v našich krásných krojích jsme kráčely pospolu úzkými uličkami 
Lloret de Mar. Většina očí se za námi otočila. Lidé na nás mávali, tleskali nám. Takto 
povzbuzené, dobře naladěné a dobře připravené jsme nastoupily před mezinárodní 
porotu do soutěže. A podařilo se! 

IV. Mezinárodního soutěžního festivalu v Lloret de Mar se zúčastnilo 21 sborů z 
8 zemí - Finska, Islandu, Belgie, Česka, Slovinska, Francie, Španělska a 13 souborů 
přijelo z Polska. 

Úroveň sborů byla velmi vysoká. Většinou to byly sbory univerzitní, některé i 
profesionální. O to více nás náš úspěch těší. Atmosféra celého festivalu byla velmi 
sympatická. Vzájemně jsme si všichni drželi palce a chodili poslouchat soutěžní vy-
stoupení. V kostele v Lloret de Mar se zpívalo celé 2 dny. I my jsme si rády poslechly 
jiné evropské sbory. Byla radost a zážitek poslouchat krásnou hudbu pod klenbou 
kostela, kousek od šumění vln moře a palmových listí. 

V pátek jsme se vypravily našim autobusem do Barcelony. S průvodkyní jsme 
projely a prošly nejzajímavější místa tohoto největšího města Katalánska, středomoř-
ské perly. Viděly jsme Sagradu Famílii, která ještě stále čeká na své dokončení, pro-
šly jsme se po budoáru La Rambla, obdivovaly jsme budovu Národního muzea kata-
lánského umění s překrásnými vodními kaskádami a zpívající fontánou, fotily jsme se 
na Olympijském stadionu a mužská část naší výpravy pochopitelně navštívila stadion 
FC Barcelona, Camp Nou. Po návratu do autobusu těm chlapům tak zářily oči! 

Večer nás v Barceloně čekalo ještě další překvapení. A sice naše vystoupení v 
barcelonské katedrále sv. Eulálie. V tak monumentální a obrovské chrámové lodi, 
kterou podepírá nebetyčný systém klenoucí se nad 16 kaplemi, jsme ještě určitě ne-
zpívaly. Dech beroucí podívaná a radost ze zpěvu v tak překrásném prostředí byly 
pro nás nezapomenutelným zážitkem. 

A přišla sobota. Den, kdy porota ukončila svou práci, den, kdy už bylo vše odzpí-
váno, sečteno a podtrženo. Všechny sbory se sešly na náměstí Lloret de Mar a pod 
modrou oblohou jsme se dozvěděly, pro nás úžasnou a radostnou zprávu, že jsme si v 
kategorii folklórní píseň vyzpívaly stříbrné pásmo a v kategorii duchovní píseň pás-
mo zlaté!!! Veselí propuklo neskutečné. Najednou dostala naše práce smysl. Smysl 
má naše zpívání, naše společenství, naše čtvrtky v PZKO Návsí.  
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

ROZVÁŽÍME OBĚDY V NÁVSÍ 
 

Obědy jsou rozváženy všem zájemcům od 10.30 hodin  

do 14.00 hodin. Seniorům, ženám na mateřské dovolené  

a dalším zájemcům.  
 

K objednání obědů volejte 608 843 630,  Bažanowski s.r.o. 

Kdo máte zájem obohatit se o zajímavé informace a vést diskusi s odborníky, jste 
srdečně zváni! 

Občerstvení zajištěno. 
 
Marta Lojkásková 
předsedkyně 



SLEZSKÉ VEČERY 

Matice slezská - Vojan, odbor Návsí  zve širokou náveskou veřejnost 
na tradiční 

   „Slezské večery“,  
 
které proběhnou v Klubovně Vojan v Návsí, vždy se zahájením v 17.00 hodin. 
 
23. 10. 2014 (čtvrtek) preventista Policie ČR 
 Téma: „Bezpečnost občanů a jejich ochrana před zloději“  
 
29. 10. 2014 (středa) Mgr. Martin Bielesz 
 Téma: „Občanský zákoník“ – spoluvlastnictví a dobré mravy v současné 

   právní praxi 
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Převzetí průkazu 
 

Potvrzuji osobní převzetí průkazu TAXI SENIOR Návsí pod evidenčním číslem 
……………….… 

 
Prohlašuji, že převzatý průkaz budu používat výhradně pro svou vlastní osobní 

přepravu. V opačném případě se vystavuji riziku odebrání průkazu a zákazu využívá-
ní služby TAXI SENIOR. 

 
V Návsí dne: …………………. …………………………………… 
       Podpis žadatele 
 
 
……………………………………………… 
    razítko a podpis pracovníka OÚ Návsí 

Souhlas se zpracováním osobních údajů 
pro účely zavedení služby TAXI SENIOR NÁVSÍ 

 
Tímto dávám písemný souhlas ke zjišťování a shromažďování svých osobních 

údajů dle ustanovení zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění 
pozdějších předpisů, a to po celou dobu vyřizování žádosti o zavedení služby TAXI 
SENIOR Jablunkov až do doby archivace a skartace. 

 
 
V Návsí dne: ……………………… podpis žadatele:………………………… 
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Zpíváme v první řadě pro radost, pro udržení tradic pro další generace, ale když 
přijde takové ohodnocení z úst mezinárodní poroty, derou se pak určitě i slzy do očí. 

Takže zpátečních 2100 km nás hřála u srdce myšlenka, že jsme uspěly. Že jsme 
něco dokázaly a jsme na sebe hrdé. 

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem lidem, kteří se na našem úspěchu podí-
leli. V první řadě naší paní dirigentce Dr. Aleksandrze Zeman. Za profesionalitu, tr-
pělivost a vytrvalost. Další obrovské díky patří naší předsedkyni, paní Lidce Lisztwa-
nové. Bez této blonďaté, energické paní, která to s námi mnohdy nemá lehké, by-
chom asi ani nevyjely. Jen málokdo ví, kolik organizační a logistické práce se za ta-
kovým výjezdem do zahraničí skrývá. Zájezd trval 9 dnů, ale práce naší Lidky trvá už 
9 měsíců. Bravo, bravo, děkujeme. Další poděkování patří k rukám pana profesora 
Witolda Pieńkowského, který nás úspěšně doprovázel na klavír. 

Nemalé poděkování patří našim sponzorům, bez jejichž finanční pomoci bychom 
také nemohly vycestovat. V první řadě je to Obecní úřad Návsí. Paní starostka i celé 
zastupitelstvo měli vždy pochopení pro naši práci a my jsme moc rády, že jsme v tom 
světě reprezentovaly naši obec na výbornou. Děkujeme místnímu kolu PZKO Návsí a 
firmě JAP Trading s.r.o. 

Tak a co bude dál? Odpočinek, nicnedělání? To určitě ne! Mílovými kroky se 
blíží čas adventní a vánoční svátky. Už teď Vás, vážení čtenáři a naši drazí poslucha-
či, srdečně zveme na koncerty plné koled a vánoční nálady do kostelů v okolí nebo 
do domů PZKO. Těšíme se na Vás. 

Ale ještě chvíli nechme v sobě šumět to moře, svítit jižní barcelonské slunce a 
vychutnávat si ten čas gratulací a úspěchu, než nás zase pohltí všední den. 

 

Jitka Bajuszová 
členka souboru Melodia 



MELODIA W HISZPANII 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci říjnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w październiku 

swoje urodziny. 

W połowie września nawiejski chór działający przy miejscowym kole PZKO wy-

ruszył autokarem nad morze do słonecznej Hiszpanii, gdzie w słynnej wypoczyn-

kowej miejscowości Lloret de Mar odbył się IV Mi ędzynarodowy Festiwal i Konkurs 

Chórów "Canço Mediterrània 2014". 

W konkursie wzięły udział chóry z Polski, Czech, Słowenii, Francji, Hiszpanii, 

Belgii, Francji, Finlandii i nawet jeden chór z Islandii. Konkurencja była naprawdę 

bardzo silna, wszystkie zespoły śpiewały pięknie. 

Jury przyznało naszemu chórowi złote pasmo w kategorii muzyki sakralnej a 

srebrne pasmo v kategorii muzyki ludowej. Pani dyrygent Aleksandra Zeman i jej 

chórzystki były bardzo szczęśliwe i dumne z wyniku, który jest dla chóru wielkim 

sukcesem a równocześnie zachętą do dalszej pracy. 

Oprócz intenzywnych przeżyć artystycznych wyprawa z Nawsia wypoczywała 

nad morzem, które było czyste, przyjemnie ciepłe, bardzo słone i niekiedy całkiem 

niespokojne. Odbyła się wycieczka statkiem koło wybrzeża oraz wyjazd autokarem 

do Barcelony, która się znajduje około 75 km od Lloret de Mar i jest głównym mi-

astem Katalonii. Wielkim zaszczytem dla nas był koncert w tutejszej katedrze świętej 

Eulalii, gdzie również inne chóry mogły się zaprezentować w przebiegu konkur-

sowych dni. W Barcelonie również zwiedziliśmy niektóre główne zabytki, podziwia-

liśmy widoki, ciekawą architekturę i serdeczną atmosferę. Nasi panowie obejrzeli 

sobie dokładnie ogromny sławny stadion FC Barcelona. Do domu powróciliśmy za-

dowoleni, wypoczęci, pełni ciepłych i radosnych wrażeń. 
 
Lidia Ćmiel 
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Žádost o zavedení služby TAXI SENIOR Návsí: 
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Služba je určena: 

pro občany s trvalým pobytem na území obce Návsí, kteří dosáhli 65 let 
(a výše), příp. jsou mladší 65-ti let, ale jsou držiteli průkazu ZTP nebo ZTP/P. 

 Služba je zajišťována: 

každý pracovní den v kalendářním roce v čase od 06.00 – 15.00 hodin 
na katastrálním území obce Návsí na předem určená stanoviště: 
• budova praktických lékařů, lékárna (budova č.p. 499) 

• interní ambulance (budova č.p. 24) 

• pošta 

• obecní úřad 

• hřbitov 
na katastrálním území města Jablunkova na předem určená stanoviště: 

• poliklinika – obě budovy 

• pošta  

• hřbitov 

• sanatorium 
 

Výše úhrady: 

• 25,-Kč za jednu jízdu v jenom směru (bez ohledu na počet ujetých km) 

• 50,-Kč za jízdu v obou směrech (bez ohledu na počet ujetých km). 

 Službu TAXI SENIOR může občan využít max. 8krát v měsíci, a to v obou smě-
rech (tj. 16 jízd v jednom směru). 

 

Co musím udělat, abych mohl službu využívat? 

podat si žádost o zavedení služby TAXI SENIOR na úseku evidence obyva-
tel, kontaktní osoba Jiřina Hermannová, tel. 558 340 974, evidenceobyva-
tel@navsi.cz, předložit občanský průkaz a příp. průkaz ZTP nebo ZTP/P. 
 
 

Po podání žádosti obdržíte průkaz TAXI SENIOR, kterým se budete proka-
zovat při každé jízdě! (bez předložení tohoto průkazu taxikáři nelze službu TAXI 
SENIOR využívat!!!) 

 

Služba bude zavedena po výběru provozovatele taxislužby.  

TAXI SENIOR NÁVSÍ 
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BĚH NA FILIPKU 
 

 S myšlenkou uspořádat závod Běh na Filipku přišel pan Petr Majetný, učitel Ma-

sarykovy základní školy. Díky Zastupitelstvu Obce Návsí, které vyčlenilo finanční 

prostředky na tuto akci, proběhl dne 27. 9. 2014 závod „B ěh na Filipku“. Společně 

s během na Gírovou (28. 9. 2014) se jednalo o další Beskydský dvojzávod. 

 

 Nepříznivé počasí neodradilo účastníky a do konce registrace bylo zapsáno 

52 závodníků, kteří byli rozděleni do 11. kategorií: 

H1  hoši do 12-ti let    D1  dívky do 12-ti let 

H2  hoši 13 - 15 let    D2  dívky 13 - 15 let 

JM1  junioři 16 - 19 let    JM1  juniorky 16 - 19 let 

M1  muži 20 - 39 let    Ž1  ženy 20 - 40 let 

M2  muži 40 - 49 let    Ž2  ženy 41 - více 

M3  muži 50 - více 

 Odstartovalo se přesně v 10.00 hodin. Kategorie H1,H2, D1,D2 z komunikace 

na Zopolí s tratí dlouhou 3km, ostatní kategorie od budovy obecního úřadu, délka 

tratě 6 km. 
 

 Výsledky celkové a jednotlivých kategorii naleznete na stránkách obce Návsí 

www.navsi.cz / aktuality / vyhodnocení běhu na Filipku a fotogalerie. 
 

Poděkování patří organizátorům závodu - Petru Tvrzníkovi, Petru Majetnému, 

Josefu Kantorovi, Aloisi Szkanderovi, Petru Kurkovi, Petře Hawliczkové, Pavlíně 

Šnajdrové, Marceli Majetné. 

Jejich zásluhou proběhla celá akce zdárně a úspěšně. 
 

Vítězové jednotlivých kategorii mohli být oceněni díky sponzorům: 

Obec Návsí, Lesostavby a.s., Okna Niedoba, Knihkupectví Procházková, TŽ 

Třinec a.s. 
 

Věříme, že „Běh na Filipku“ bude mít pokračování a stane se tradicí.   
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VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE NÁVSÍ 

Zastupitelstvo obce Návsí na svém zasedání konaném dne 11. 6. 2014 stanovilo 
na základě ust. § 67 a 68 odst. 1 zákona čís. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 
pro další volební období 2014 – 2018 = 15-ti členné zastupitelstvo. 

 
Volby do zastupitelstva obce se uskuteční ve dnech: 
 
pátek  10. 10. 2014 - od 14.00 do 22.00 hodin 
sobota  11. 10. 2014 - od   8.00 do 14.00 hodin 
 
V obci Návsí jsou stanoveny 3 volební okrsky: 
 
okrsek č. 1 – budova místního hospodářství, klubovna I. poschodí (vedle staré 

požární zbrojnice)  Návsí, Pod Výtopnou 1027 
 
okrsek č. 2 – Obecní úřad Návsí, zasedací místnost 
   Návsí čp. 327 
 
okrsek č. 3 – Mateřská škola Kaštánek, elokované pracoviště Jasení 
   Návsí čp. 344 - Jasení 
 
Městský úřad Jablunkov příslušný jako registrační úřad ve smyslu ust. § 21 odst. 

3 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých záko-
nů, ve znění pozdějších předpisů zaregistroval tyto volební strany: 

 
Občanská demokratická strana 
Česká strana sociálně demokratická 
Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová 
Komunistická strana Čech a Moravy 
Sdružení nezávislých kandidátů 
Coexistentia 
Nezávislí 
ANO 2011 
 
Požadavky na přenosnou volební schránku můžete nahlásit i předem na 

obecní úřad tel.: 558 35 78 80 p. Turoňové nebo p. Lipus do 9. 10. 2014. 
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SVOZ POPELA ZIMNÍ OBDOBÍ 2014 / 2015 

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORA  
NEHLSEN TŘINEC V JABLUNKOVĚ 

Upozorňujeme občany, kteří využili možnosti separace popela, že i letošní zimu 
bude firma Nehlsen Třinec, s.r.o. zajišťovat v naší obci svoz nádob s popelem. Svozy 
budou probíhat od listopadu 2014 do dubna 2015 a to vždy 1. liché úterý v měsíci. 
První svoz tedy proběhne v úterý 4. listopadu 2014 a poslední je naplánovaný na 
21. dubna 2015 (popřípadě 5. 5. 2015) 

Nádoby s popelem přistavte na místo, kam běžně přistavujete nádoby na směsný 
komunální odpad. Případní noví zájemci o nádoby na separaci popela se mohou hlá-
sit na Obecním úřadu v Návsí, úsek místní hospodářství do 27. 10. 2014. 

 

Pondělí  8.00 - 16.30 hodin 

Úterý  8.00 - 14.00 hodin 

Středa  8.00 - 16.30 hodin 

Čtvrtek  8.00 - 14.00 hodin 

Pátek  8.00 - 14.00 hodin 

Sobota  7.30 - 12.00 hodin 

Neděle         Zavřeno 
 

Kontakt: Roman Jakubek, DiS. 

tel.: 725 530 227, roman.jakubek@nehlsen.cz 

KOMPOSTOVÁNÍ 
Jak jsem Vás již informovali Obec Návsí uspěla v projektu Zkvalitnění nakládání 

s odpady. Jednalo se o dodávku sběrných nádob na bioodpad (kompostéry). Obec 
obdržela 514 kusů. 

Kompostéry byly přidělovány občanům (1 kompostér na číslo popisné), kteří pro-
jevili zájem v anketě (leden, duben 2014). 

Zájem občanů byl nižší než počet kompostéru, přidělených obci. 
Na základě toho vyzýváme další zájemce o kompostéry. 
Přihlásit se mohou na Obecní úřad Návsí - úsek místního hospodářství do 

24. 10. 2014. 
K dispozici je 129 kompostérů, proto budou uspokojeni ti, kteří co nejdříve proje-

ví zájem, až do vyčerpání. 
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SBĚR A SVOZ OBJEMNÝCH A NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 

UPOZORNĚNÍ: V uvedených dnech se bude na výše uvedených stanovištích 
sbírat i textil, ale pouze ČISTÝ a VYPRANÝ, který bude použit pro charitu. 
Speciální pytle na tento textil si můžete vyzvednout na Obecním úřadě v Návsí. 

 

Provádíme sběr t ěchto nebezpečných odpadů: 
Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny a 

hydroxidy, čisticí a odmašťovací prostředky, oleje (mimo potravinářských), foto-
chemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, zářiv-
ky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, lednič-
ky, mrazničky, hasicí přístroje s obsahem freonů, televizory, rádia a počítače.  

Současně provádíme do dalšího kontejneru sběr objemných odpadů a pneuma-
tik (pouze z osobních a dodávkových automobilů v množství do 5 ks).  

Mezi objemný odpad patří díly nábytku, plastové díly a nádoby, matrace, spo-
ráky, pračky aj.  

 

Pro občany a podnikatele, kteří jsou zaregistrovaní v systému nakládání 
s komunálními odpady obce a uhrazují měsíční, příp. čtvrtletní poplatky, je 
sběr, svoz a zneškodnění nebezpečných a objemných odpadů bezplatný. 

 

Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů! 

Datum sběru  

Den 
 

Stanoviště  kontejneru 
 

od - do 

   8. 10. 2014 St Jasení u kulturního domu 11.00 - 18.00 

   9. 10. 2014 Čt Autobusové stanoviště 11.00 - 18.00 

 10. 10. 2014 Pá Rogovec u  obchodu 11.00 - 18.00 

13. 10. 2014 Po Stolárna Křok 11.00 - 18.00 

13. 10. 2014 Po Za restaurací Harcov 11.00 - 18.00 

14. 10. 2014 Út U pily 11.00 - 18.00 

30. 10. 2014 Čt Za žel. přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádob na separ. odpad) 

11.00 - 18.00 
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TABITA JABLUNKOV 
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Subjekt vyúčtování: Slezská diakonie - TABITA Jablunkov, osobní asistence a 
odlehčovací služby 

 
Cíle a okruh osob poskytovaných sociálních služeb 
Středisko TABITA Jablunkov Slezské diakonie má registrovány dvě sociální 

služby – osobní asistenci a odlehčovací služby. Obě tyto služby jsou podle Zákona o 
sociálních službách určeny osobám se zdravotním postižením, chronickým onemoc-
něním a seniorům. Pomáhají tam, kde cílová skupina služby potřebuje pomoc jiné 
osoby pro zabezpečení základních životních potřeb, přičemž spodní věkovou hranicí 
je 16 let. Horní věková hranice není stanovena. Naplňování potřeb našich uživatelů se 
děje z pohledu holistického, tzn., že osobní asistenti pomáhají překonávat bariéry a 
naopak podporují uživatele v předpokladech v rámci dimenze biologické, psychické, 
sociální a spirituální. 

Služba osobní asistence umožňuje uživatelům setrvat co nejdéle v jejich přiroze-
ném prostředí, přičemž blízká pečující osoba může, ale také nemusí být uživateli 
v jeho domácnosti dispozici. Smlouva o poskytování osobní asistence je uzavírána na 
dobu neurčitou. 

Uživatelé odlehčovacích služeb naopak pečující osobu vždy mají a sociální služba 
pak umožňuje těmto pečujícím osobám (rodinný přímý nebo vzdálený příslušník, 
zákonný zástupce, opatrovník, pěstoun, apod.) nezbytný odpočinek tím, že je zastu-
puje v poskytování pomoci a podpory jejich blízkých při úkonech soběstačnosti a 
péče o vlastní osobu. Smlouva o poskytování odlehčovací služby je uzavírána na do-
bu určitou. 

Jak osobní asistence, tak odlehčovací služby jsou uživatelům k dispozici neome-
zeně, tedy 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, včetně svátků. 

 
Konkrétní údaje o službě 
V roce 2014 jsme služby osobní asistence poskytli 9 uživatelům, z toho 7 uživate-

lům přímo z obce Jablunkov a 2 uživatelům z obce Návsí. Do konce září 2014 máme 
evidováno 2701,25 hodin přímé práce osobní asistence, přičemž z tohoto počtu na 
občany Návsí připadá 1262 hodin. 

Odlehčovací služby střediska TABITA Jablunkov byly poskytovány do konce 
září 2014 třem občanům. Dva z nich mají trvalé bydliště v Obci Návsí a jeden v obci 
Jablunkov. V této chvíli naše asistentky u nich odsloužily celkem 204,5 hodin, z toho 
20 hodin tvoří práce pro obyvatele Návsí. 

Od ledna 2014 do konce září 2014 jsme z kapacitních důvodů ve středisku TABI-
TA Jablunkov evidovali 2 neuspokojené zájemce o službu osobní asistence a 1 zá-
jemce o odlehčovací službu. 

Služby osobní asistence a odlehčovací služby střediska TABITA Jablunkov Slez-
ské diakonie jsou určeny dále také obcím Písek, Písečná, Bukovec, Bocanovice, Dol-
ní Lomná, Horní Lomná, Mosty u Jablunkova, Milíkov, Hrádek a Bystřice.  

Říjen 2014 Zpravodaj obce Návsí Strana 11 

Nákup pozemků: v horním areálu pily Pod Výtopnou   27 870 000,- 

 

Příspěvky na provoz, rekonstrukce,  
opravy příspěvkovým organizacím:      23 266 670,- 
 

 Masarykova základní škola Návsí    16 670 000,- 

 Mateřská škola Kaštánek        5 732 000,- 

 Zákl. a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím 1 864 670,- 

 

Příspěvky spolkům, organizacím:        4 432 739,- 
 

 Slezská církev evangelická Návsí         600 000,- 

 Sportovní klub Návsí        1 150 000,- 

 Ostatní spolky            965 000,- 

 Požární ochrana         1 718 205,- 

PŘEHLED ZÍSKANÝCH DOTACÍ V LETECH 2010 - 2014 
Vodovod Zopolí    2 619 000,-  Ministerstvo zemědělství 
 

Vodovod Harcov   4 466 000,-  Ministerstvo zemědělství 
         992 950,-  Krajský úřad MS kraje 
 

Vodovod Záhoří    1 861 445,-  Krajský úřad MS kraje 
 

Budova Místní hospodářství  5 927 719,-  Úřad Regionální rady regionu  
       soudržnosti Moravskoslezsko 

 

Dostavba kanalizační sítě        61 588 246,-  Fond soudržnosti EU 
       Státní fond životního prostředí 
Energetické úspory 
Masarykovy základní školy  3 037 058,-  Státní fond životního prostředí 
 

PODĚKOVÁNÍ 
Dovolte, abych poděkovala členům Zastupitelstva obce Návsí za jejich práci 

v tomto volebním období. Díky jejich rozhodnutí mohly být uskutečněny všechny 
výše uvedené akce. Poděkování patří i zaměstnancům obce, že rozhodnutí zastupitel-
stva zrealizovali a občanům naší obce za porozumění a pochopení. 

S úctou starostka obce Lenka Husarová 



PŘEHLED ZREALIZOVANÝCH AKCÍ V OBDOBÍ 2010 - 2014 
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Vedoucí střediska a sociální pracovník se účastnili celkem 3 cechů k osobní asis-
tenci a odlehčovacím službám. Cechy fungují v rámci Slezské diakonie a se zaměřují 
na sjednocování pracovních postupů a zvyšování kvality poskytovaných služeb 
v oblasti jejich standardizace. Vedoucí střediska se dále pravidelně účastní Komunit-
ního plánování v Jablunkově. 

V září jsme služby střediska prezentovali na Dni sociálních služeb města Jablunkov. 
Středisko TABITA je členem APOA – Asociace poskytovatelů osobní asistence. 
 

Prezentace střediska 
Informace o tom, že obec Návsí finančně podporuje středisko TABITA Jablun-

kov, je uvedena na informačních letácích střediska, v informační brožuře pro uživate-
le, dále ve výroční zprávě Slezské diakonie a na internetových stránkách 
www.slezskadiakonie.cz. Prostřednictvím našich letáků informujeme také širokou 
veřejnou o svých službách na nástěnkách v Sanatoriu Jablunkov a v prostorách půso-
bení Slezské církve evangelické,, A.V. v Návsí. 

Bc. Ivana Andrýsková, DiS. 

Vodovody: Výstavba nových vodovodních sítí    30 193 374,- 
 Vodovod Zopolí       16 539 120,- 

 Vodovod Harcov       10 551 845,- 

 Vodovod Záhoří         3 102 409,- 

 

Kanalizace: Dostavba kanalizační sítě splaškových vod   79 064 022,- 
 v rámci projektu "Revitalizace Olše - Olza" 

 Kanalizace Zopolí        4 500 000,- 
 

Silnice:  Opravy místních komunikací     12 600 000,- 
 Harcov, Rogovec, Pod Výtopnou, Záhoří 

 běžná údržba, oprava mostních objektů Jasení, Zadní Kempy 

 

 Páteřní cyklotrasa Olše - Olza     7 602 000,- 
 ve spolupráci s obcemi Bystřice, Vendryně 

 

Opravy bytového fondu:         4 340 000,- 
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Počet odpracovaných hodin u uživatelů se odvíjí od hodinové kapacity střediska a 
také počtu hodin smluvených pro jednoho uživatele. S nárůstem objednaných a od-
pracovaných hodin u jednoho uživatele klesá číslo obsloužených uživatelů. Tento 
fakt je spojen s omezeným počtem hodin, které asistentky mohou odpracovat v rámci 
svého mimopracovního poměru na Dohodu o pracovní činnosti. Maximální počet 
asistentek na středisku se přitom odvíjí od výše dotací doposud přidělovaných 
MPSV. Nicméně středisko se snaží maximálně efektivně využívat svůj omezený roz-
počet a hodinovou kapacitu. 

 
Sídlo střediska 
Od poloviny roku 2013 sídlí TABITA Jablunkov na ulici Dukelské 108 a má 

k dispozici jednu kancelář, která slouží především koordinátorce střediska 
k plánování služeb, administrativním úkonům spojených se službou, k pravidelným 
společným poradám asistentek, dále jako zázemí asistentek a poskytuje rovněž pro-
story k jednáním s potenciálními uživateli služeb, resp. jejich rodinnými příslušníky. 
Kancelář je dobře dostupná široké veřejnosti. 

Služby osobní asistence a odlehčovacích služeb mají terénní povahu, jsou posky-
továny v domácnostech uživatelů a případně tam, kde je pro uživatele zapotřebí, např. 
školy, nemocnice, domovy pro seniory. 

 
Personální zajištění 
Pracovní tým střediska TABITA Jablunkov v současné době tvoří 5 asistentek. 

Jedna z nich plní také funkci koordinátorky služeb a je zaměstnána na hlavní pracov-
ní poměr. Z důvodu efektivity poskytovaných služeb (více asistentek v danou dobu 
v terénu) pracují 3 asistentky na Dohodu o pracovní činnosti. Pro případ potřeby po-
krytí většího časového požadavku na službu ze strany uživatele, pracuje jedna asis-
tentka na Dohodu o provedení práce. V okamžiku, kdy její maximálně možný počet 
hodin (300 h během jednoho roku) bude dosažen, bude rovněž převedena na mimo-
pracovní poměr Dohodou o pracovní činnosti. 

Část fondu pracovní doby každé asistentky musí být využita rovněž pro 24hodi-
nové vzdělávání (akreditované semináře, stáže, interní školící akce), které je vyžado-
váno Zákonem o sociálních službách. Podle tohoto zákona asistentky také splňují 
vzdělávací podmínky pro výkon pracovníka v sociálních službách. Všichni pracovní-
ci střediska mají své úvazky rozděleny mezi dvě sociální služby, které jsou předmě-
tem tohoto projektu – osobní asistenci a odlehčovací služby. 

 
Provoz celého střediska (TABITA Český Těšín, Třinec a Jablunkov) zajišťuje 

vedoucí střediska a sociální pracovník. 
 
Průběh služby v roce 2014 
Všichni pracovníci střediska TABITA Jablunkov se v průběhu roku zúčastnili 

povinného vzdělávání v rozsahu 24 hodin/pracovník, dále se účastnili organizačních a 
metodických porad, dvou intervizí se sociálním pracovníkem a dvou supervizí. 


